
 

 

 

 

 

第７章 青少年の意識 

 

 

 

 

 

 

 

 



第１部 子ども・若者の現状と課題 
 
 

 

第㸵❶ 青ᑡ年の意識 
 

㸯 㟷ᑡ年のព㆑に㛵ࡍるㄪᰝに࡚࠸ࡘ 

県の施策を推進し、県民の⮬主的活動の有ຠなᒎ開を図るためには、青ᑡ年ၥ題に関する県民の理解と市

町村等関ಀ機関の協ຊがᚲ要である。 

などについて、青森県青ᑡ年ࡾのため、県では、本県の青ᑡ年の意識の現状や将来ᒎᮃ・♫会との関わࡇ

೺඲育成᮲౛にᇶ࡙く青ᑡ年行政ᇶ♏ㄪᰝ事業の一つとして「青ᑡ年の意識に関するㄪᰝ」を㝸年で実施し、

その⤖ᯝを県民に明らかにするとともに、市町村等関ಀ機関に᝟ሗ提౪している。 

 

��� ㄪᰝの┠ⓗ 

本県におࡅる青ᑡ年の意識や行動をᢕᥱし、青ᑡ年に関する施策の総合的な推進のためのᇶ♏資料を

ᚓるとともに、ᗈく県民に⤂௓するࡇとによࡾ、青ᑡ年の೺඲育成に対する理解と協ຊをᚓる。 
 

�2� ㄪᰝの᪉ἲ 

㉁ၥ⣬による↓記ྡ集ᅋㄪᰝ 
 

��� ㄪᰝのᑐ㇟ 

  県内の小学校６年生   㸲㸮㸳人（１㸳校） 

 県内の中学校２年生   㸲２㸷人（１㸲校） 

 県内の高等学校２年生  㸲㸮㸵人（１２校） 

       合  ィ    １㸪２㸲１人（㸲１校） 

 

�4� ㄪᰝの実施ᮇ㛫 

     平成２８年８月から平成２８年㸷月 

 

��� ㄪᰝ㡯┠ 

 とࡇ地域の ࢔  

 イ ୡの中のࡇと 

 とࡇ学校の ࢘ 

 とࡇᐙ᪘・ᐙᗞの ࢚  

 とࡇศの⮬ ࢜  

  カ ࣓ࢣࢽ࣑ࣗࢥ・࢔࢕ࢹーションのࡇと 

 とࡇㄞ᭩の ࢟  

ク 生活つ⠊に対する意識 

 会ኚ化に対する意識♫ ࢣ

 ᑵປに関する意識 ࢥ

 

���  ㄪᰝ実施主య 

     青森県⎔ቃ生活部 青ᑡ年・⏨ዪඹྠ参画課 

 

���  ㄪᰝの┘ಟཬࡧㄪᰝ⤖ᯝのศᯒ 

     ᘯ前大学教育学部 教授 ᐑ㷂 ⚽一 Ặ 
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㸰 ⤖ᯝᴫせ 

��� ᆅᇦの࡜ࡇ 

⮬ศがఫࢇでいる地域がዲきかどうかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、８㸵㸬３㸣が「ዲき」と回⟅してい 

る。 

 

第 �-�-� 表 ఫ࠸࡛ࢇるᆅᇦ࡬のホ౯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�2� ୡの୰の࡜ࡇ 

政治ၥ題や♫会的事௳についてᐙ᪘や཭ࡔちなどと話をするかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、㸳６㸬２㸣

が「話をする」と回⟅している。 

 

  第 �-�-2 表 ୡの୰のฟ᮶஦に࡚࠸ࡘの఍ヰ 
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図１䠉１ ఫ䜣でいるᆅᇦ䜈のホ౯（Ŷс1͕2ϰϬ）

ዲ䛝 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀ዲ䛝 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀䛝らい 䛝らい

11͘6�

12͘1�
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11͘1�
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図１２䠉１ ୡの୰のฟ᮶஦についての఍ヰ（Ŷс1͕2ϰ1）

䜘䛟ヰ䜢䛩る と䛝䛹䛝ヰ䜢䛩る 䛒䜎䜚ヰ䜢しない ヰ䜢䛩る䛣とはない
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��� 学校の࡜ࡇ 

   学校生活がᴦしいかどうかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、８８㸬㸷㸣が「ᴦしい」と回⟅している。 

 

第 �-�-� 表 学校⏕ά࡬の‶㊊度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�4� ᐙ᪘࣭ᐙᗞの࡜ࡇ 

ᐙ᪘・ᐙᗞがᏳᚰできるᏑᅾ・ሙᡤかどうかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、㸷㸳㸬㸳㸣が「Ᏻᚰできる    

Ꮡᅾ・ሙᡤࡔ」と回⟅している。 

  

第 �-�-4 表 ᐙ᪘࠸ࡀるᐙ࡬のホ౯ 
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図１３䠉１ Ꮫᰯ⏕ά䜈の‶㊊ᗘ（Ŷс1͕2ϰ1）

ᴦしい 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀ᴦしい 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀ᴦし䛟ない ᴦし䛟ない

71͘Ϭ�

78͘8�
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図１䠒䠉１ ᐙ᪘がいるᐙ䜈のホ౯（Ŷс1͕2ϯ9）

Ᏻᚰで䛝るᏑᅾ䞉ሙᡤ䛰 䜎䛒䜎䛒Ᏻᚰで䛝るᏑᅾ䞉ሙᡤ䛰

䛒䜎䜚Ᏻᚰで䛝ないᏑᅾ䞉ሙᡤ䛰 Ᏻᚰで䛝ないᏑᅾ䞉ሙᡤ䛰

－ 47 －



第１部 子ども・若者の現状と課題 
 
 

 

��� ⮬ศの࡜ࡇ 

 ᕫへのホ౯⮬ ࢔  

    ⮬ศのࡇとがዲきかどうかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、６㸲㸬２㸣が⮬ศのࡇとを「ዲき」と回⟅して

いる。また、「ዲき」と回⟅した๭合は、小学生、中学生、高校生と、成㛗につࢀてప下している。 

 

第 �-�-� 表 ⮬ᕫ࡬のホ౯（学校✀ู㞟ィ⤖ᯝ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

また、⏨ዪ別にẚ㍑したとࢁࡇ、小学生、中学生、高校生のいࢀࡎも、⏨子の࡯うがዪ子よࡾも 

「ዲき」と回⟅している๭合が高い。 

 

第 �-�-� 表 ⮬ศ࡬のホ౯（ᒓᛶู㞟ィ⤖ᯝ） 
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図３０䠉１ ⮬ᕫ䜈のホ౯（Ŷс1͕2Ϭ7）

ዲ䛝 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀ዲ䛝 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀䛝らい 䛝らい
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ዪᏊ

図３０䠉２ ⮬ᕫ䜈のホ౯（Ŷс1͕2Ϭ7）

ዲ䛝 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀ዲ䛝 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀䛝らい 䛝らい
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イ 他人へのᛮいやࡾ 

    他人を大ษにしているかどうかをᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、㸷㸳㸬２㸣が「大ษにしている」と回⟅

している。 

 

第 �-�-� 表 ௚ேࢆ኱ษに࠸࡚ࡋる࠿ 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࿨について ࢘

    ⮬ศや他人の࿨をどうᛮうかについてᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、㸷㸵㸬㸵㸣が「大ษࡔとᛮう」と   

回⟅している。 

 

第 �-�-8 表 ⮬ศࡸ௚ேの࿨࠺࡝ࢆᛮ࠿࠺ 
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図４４䠉１ ௚人䜢኱ษにしている䛛（Ŷс1͕2ϯϰ）

している 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀している 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀していない していない
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図４５䠉１ ⮬ศ䜔௚人の࿨䜢䛹䛖ᛮ䛖䛛（Ŷс1͕2ϯ2）

኱ษ䛰とᛮ䛖 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀኱ษ䛰とᛮ䛖 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀኱ษ䛰とᛮわない ኱ษ䛰とᛮわない
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 ࡜ࡇのࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥ࣭࢔࢕ࢹ࣓ ���

 フォンのᡤ有状況ࢺマーࢫ・携ᖏ㟁話 ࢔  

携ᖏ㟁話・ࢫマーࢺフォンをᡤ有しているかᑜࡡたとࢁࡇ、小学生では３㸲㸬８㸣、中学生では  

㸳㸲㸬３㸣で、高校生では㸷８㸬３㸣となっている。 

 

第 �-�-� 表 ᦠᖏ㟁ヰ࣭࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫのᡤ᭷状況（学校✀ู㞟ィ⤖ᯝ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学生のᡤ有率は、２６年度ㄪᰝで２８㸬㸵㸣であったものが２８年度ㄪᰝでは３㸲㸬８㸣にቑえ

ている。 

また、中学生のᡤ有率は、２６年度ㄪᰝで３３㸬２㸣であったものが２８年度ㄪᰝでは㸳㸲㸬３㸣

と、ከ数ὴになっている。 

第 �-�-�� 表 ᦠᖏ㟁ヰ࣭࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫのᡤ᭷状況（᫬⣔ิẚ㍑） 
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ᣢ䛳ている ᣢ䛳ていない
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図５０䠉４ ᦠᖏ㟁ヰ䞉䝇䝬ートフ䜷䞁のᡤ᭷≧ἣ

ᣢ䛳ている ᣢ䛳ていない
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 イ 携ᖏ㟁話・ࢫマーࢺフォンの౑用時間 

    携ᖏ㟁話・ࢫマーࢺフォンの１日の౑用時間をᑜࡡたとࢁࡇ、小学生の㸳２㸬６㸣が１時間௨上、  

中学生の㸳１㸬㸲㸣が２時間௨上、高校生の㸲㸵㸬㸵㸣が３時間௨上となっている。また、඲యの    

８㸬㸮㸣が㸳時間௨上౑用していると回⟅している。 

 

第 �-�-�� 表 ᦠᖏ㟁ヰ࣭࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫの౑⏝᫬㛫 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ング機⬟の฼用状況ࣜࢱル࢕フ ࢘

    ౑用しているࢫマーࢺフォン等のフ࢕ルࣜࢱング機⬟について、඲యでは、「有ຠになっている」が

㸲㸲㸬８㸣であるが、「有ຠになっていない」が１８㸬㸵㸣となっている。 

 

第 �-�-�2 表 ࢢࣥࣜࢱࣝ࢕ࣇᶵ⬟の฼⏝状況 
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図５䠒䠉１ フ䜱䝹タリ䞁䜾ᶵ⬟の฼⏝≧ἣ（Ŷс828）

᭷ຠにな䛳ている ᭷ຠにな䛳ていない わ䛛らない
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 めにつながる᭩き㎸みへのㄆ▱状況ࡌᝏཱྀやい ࢚

඲య、ࢁࡇたとࡡとがあるかどうかᑜࡇめにつながる᭩き㎸みをぢたࡌフォン等でᝏཱྀやいࢺマーࢫ    

では、３２㸬㸷㸣が「ぢたࡇとがある」と回⟅している。 

 

第 �-�-�� 表 ᝏཱྀࡵࡌ࠸ࡸにࡀ࡞ࡘる᭩ࡁ㎸࡬ࡳのㄆ▱状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࡾとࡾ合った人との࣓ールなどのやࡾ▱でࢺッࢿーࢱイン ࢜

    インࢱーࢿッࢺで▱ࡾ合った人と㟁話や࣓ールなどのやࡾとࡾをしたࡇとがあるかᑜࡡたとࢁࡇ、඲

యでは３㸳㸬３㸣が「ある」と回⟅している。また、高校生では㸳３㸬㸵㸣が「ある」と回⟅している。 

 

第 �-�-�4 表 ࡓࡗྜࡾ▱࡛ࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ே࡜の࣓࣮ࣝ࡝࡞のࡾ࡜ࡾࡸ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7͘5�

ϯ͘1�

8͘1�

11͘1�

25͘ϰ�

1Ϭ͘Ϭ�

25͘ϰ�

ϯ9͘9�

67͘1�

86͘9�

66͘5�

ϰ9͘Ϭ�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図䠒３䠉１ ᝏཱྀ䜔い䛨䜑につながる᭩䛝㎸䜏䜈のㄆ▱≧ἣ（Ŷс1͕2Ϭ9）

䜘䛟ぢる と䛝䛹䛝ぢる ぢ䛯䛣とはない

ϯ5͘ϯ�

1ϯ͘8�

ϯ7͘Ϭ�

5ϯ͘7�

6ϰ͘7�

86͘2�

6ϯ͘Ϭ�

ϰ6͘ϯ�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図䠒５䠉１ 䜲䞁ター䝛䝑トで▱䜚ྜ䛳䛯人との䝯ー䝹な䛹の䜔䜚と䜚（Ŷс1͕211）

䛒る ない
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第１部 子ども・若者の現状と課題 
 
 

 

カ インࢱーࢿッࢺで▱ࡾ合った人と実㝿に会う 

    インࢱーࢿッࢺで▱ࡾ合った人と実㝿に会ったࡇとがあるかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは１㸮㸬㸲㸣が 

「ある」と回⟅している。また、高校生では１㸷㸬㸮㸣が「ある」と回⟅している。 

 

第 �-�-�� 表 ࡓࡗྜࡾ▱࡛ࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ே࡜実㝿に఍࠺ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 㹊㹇㹌㹃等の฼用状況・ࢺッࢿーࢱーム機や携ᖏ㡢ᴦプࣞーヤーを౑ったインࢤ ࢟

やࢺッࢿーࢱーム機や携ᖏ㡢ᴦプࣞーヤーを౑って、インࢤ /,1( などを฼用しているかどうかᑜࡡ

たとࢁࡇ、඲యでは、㸳㸵㸬㸮㸣が「฼用したࡇとがある」と回⟅している。 

 

第 �-�-�� 表 ࣒࣮ࢤᶵࡸᦠᖏ㡢ᴦࢆ࣮࣮ࣖࣞࣉ౑࣭ࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ࡓࡗ㹊㹇㹌㹃等の฼⏝状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1Ϭ͘ϰ�

ϰ͘1�

7͘8�

19͘Ϭ�

89͘6�

95͘9�

92͘2�

81͘Ϭ�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図䠒䠒䠉１ 䜲䞁ター䝛䝑トで▱䜚ྜ䛳䛯人とᐇ㝿に఍䛖（Ŷс1͕215）

䛒る ない

ϯ8͘1�

29͘2�

ϰ8͘2�

ϯ6͘2�

18͘9�

2Ϭ͘8�

18͘5�

17͘5�

ϰϯ͘Ϭ�

5Ϭ͘Ϭ�

ϯϯ͘ϯ�

ϰ6͘ϯ�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図䠒䠔䠉１ 䝀ー䝮ᶵ➼䜢౑⏝し䛯䜲䞁ター䝛䝑ト䞉䠨䠥䠪䠡➼の฼⏝≧ἣ（Ŷс1͕22ϯ）

䜘䛟฼⏝䛩る と䛝䛹䛝฼⏝䛩る ฼⏝していない
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第１部 子ども・若者の現状と課題 
 
 

 

ク 携ᖏ㟁話・ࢫマーࢺフォン・ࢥࢯࣃンなどのᐙᗞでの౑い方ルール 

小学生では３１㸬８㸣が、中学生では、ࢁࡇたとࡡフォン等の౑い方のᐙᗞでのルールをᑜࢺマーࢫ    

３㸳㸬６㸣が、高校生では㸳１㸬㸵㸣が「特にルールをỴめていない」と回⟅している。 

 

第 �-�-�� 表 ᦠᖏ㟁ヰ࣭࡝࡞ࣥࢥࢯࣃ࣭࢛ࣥࣇࢺ࣮࣐ࢫのᐙᗞ࡛の౑࠸᪉࣮ࣝࣝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26͘5�

11͘ϰ�

9͘ϰ�

8͘1�

12͘7�

22͘2�

21͘ϰ�

22͘6�

ϯ͘8�

ϯ9͘8�

ϯ8͘9�

15͘ϯ�

1ϯ͘9�

11͘6�

12͘6�

2Ϭ͘5�

21͘1�

29͘7�

7͘ϰ�

ϯ1͘8�

ϯϬ͘Ϭ�

1ϯ͘6�

1Ϭ͘9�

8͘2�

1ϯ͘ϯ�

25͘9�

2ϰ͘Ϭ�

25͘7�

ϯ͘ϰ�

ϯ5͘6�

11͘1�

5͘7�

ϯ͘5�

ϰ͘7�

12͘1�

2Ϭ͘Ϭ�

19͘1�

12͘6�

Ϭ͘7�

51͘7�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй

฼⏝䛩る᫬㛫䜢Ỵ䜑ている

฼⏝䛩るሙᡤ䜢Ỵ䜑ている

㟁ヰ䜔䝯䝑䝉ー䝆、䝯ー䝹䜢

㏦る┦ᡭ䜢ไ㝈している

฼⏝䛩る䝃䜲ト䜔䜰䝥リの

ෆᐜ䜢Ỵ䜑ている

ᝏཱྀ䜢᭩䛝㎸䜏しないな䛹、䝯ー䝹䜢㏦䛳䛯䜚

ᥖ♧ᯈに᭩䛝㎸䜣䛰䜚䛩るෆᐜ䜢Ỵ䜑ている

䝟䝇䝽ー䝗䜔㟁ヰᖒ᝟ሗ、఩⨨᝟ሗな䛹の

᝟ሗが₃䜜ない䜘䛖にしている

䝀ー䝮䜔䜰䝥リの฼⏝ᩱ㔠の上㝈䜔

ㄢ㔠の฼⏝᪉ἲ䜢Ỵ䜑ている

ᅔ䛳䛯と䛝には䛩䛠にಖㆤ⪅に

┦ㄯ䛩る䜘䛖にỴ䜑ている

䛭の௚

≉に䝹ー䝹䜢Ỵ䜑ていない

図䠒９䠉１ ᦠᖏ㟁ヰ䞉䝇䝬ートフ䜷䞁➼のᐙᗞでの౑い᪉䝹ー䝹（Ŷс1͕197）

඲య 小Ꮫ⏕ ୰Ꮫ⏕ 㧗ᰯ⏕
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第１部 子ども・若者の現状と課題 
 
 

 

���  ㄞ᭩の࡜ࡇ 

 ㄞ᭩へのホ౯ ࢔

ㄞ᭩がዲきかどうかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、㸵㸲㸬㸮㸣が「ዲき」と回⟅している。 

 

第 �-�-�8 表 ㄞ᭩࡬のホ౯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ １日のㄞ᭩時間 

     １日のㄞ᭩時間をᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、１６㸬６㸣が１時間௨上ㄞ᭩をしている一方で、    

２６㸬㸮㸣は「඲くしない」と回⟅している。また、高校生では、「඲くしない」が㸲㸮㸬２㸣となっ

ている。 

 

第 �-�-�� 表 㸯᪥のㄞ᭩᫬㛫 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

ϰ1͘Ϭ�

ϰ1͘8�

ϰ2͘7�

ϯ8͘5�

ϯϯ͘Ϭ�

ϯϯ͘7�

ϯϬ͘ϰ�

ϯ5͘1�

15͘7�

16͘1�

15͘ϯ�

15͘5�

1Ϭ͘ϯ�

8͘ϰ�

11͘6�

1Ϭ͘9�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図䠓１䠉１ ㄞ᭩䜈のホ౯（Ŷс1͕2ϯϯ）

ዲ䛝 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀ዲ䛝 䛹䛱ら䛛とい䛘䜀䛝らい 䛝らい

ϰ͘5�

ϰ͘ϰ�

5͘2�

ϯ͘9�

12͘1�

12͘1�

1ϯ͘Ϭ�

11͘1�

19͘ϯ�

2ϯ͘Ϭ�

2Ϭ͘Ϭ�

15͘Ϭ�

25͘ϯ�

29͘6�

26͘9�

19͘2�

12͘8�

15͘ϯ�

12͘5�

1Ϭ͘6�

26͘Ϭ�

15͘6�

22͘ϰ�

ϰϬ͘2�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図䠓２䠉１ １᪥のㄞ᭩᫬㛫（Ŷс1͕2ϯ5）

２᫬㛫以上 １᫬㛫～２᫬㛫ᮍ‶ ３０ศ～１᫬㛫ᮍ‶

１０ศ～３０ศᮍ‶ １０ศᮍ‶ ඲䛟しない
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第１部 子ども・若者の現状と課題 
 
 

 

�8� ⏕άつ⠊にᑐࡍるព㆑ 

 （等ࡾ㌿㌴の஧人஌⮬）生活つ⠊に対する意識 ࢔

⮬㌿㌴の஧人஌ࡾやながら⮬㌿㌴運㌿についてᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、㸷６㸬３㸣が「ᝏいࡇとࡔ」

と回⟅している。 

 

第 �-�-2� 表 ⏕άつ⠊にᑐࡍるព㆑（⮬㌿㌴の஧ே஌ࡾ等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 生活つ⠊に対する意識（㠃識のない人へのಶ人᝟ሗ提౪） 

⮬ศのプࣟフ࢕ールや෗┿を┤᥋あったࡇとのない┦ᡭと஺᥮するࡇとについてᑜࡡたとࢁࡇ、 

඲యでは、㸷１㸬㸳㸣が「ᝏいࡇとࡔ」と回⟅している。 

 

第 �-�-2� 表 ⏕άつ⠊にᑐࡍるព㆑（㠃㆑の࠸࡞ே࡬のಶே᝟ሗᥦ౪） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7ϯ͘2�

85͘6�

72͘5�

61͘ϰ�

2ϯ͘1�

1ϯ͘ϰ�

2ϯ͘ϯ�

ϯ2͘7�

ϯ͘7�

1͘Ϭ�

ϰ͘2�

5͘9�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図䠓䠔䠉１ ⏕άつ⠊にᑐ䛩るព㆑（⮬㌿㌴の஧人஌䜚➼）（Ŷс1͕2ϯϰ）

ᝏい䛣と䛰 䜔䜔ᝏい䛣と䛰 ᝏい䛣とではない

68͘2�

8ϯ͘7�

7Ϭ͘6�

5Ϭ͘ϰ�

2ϯ͘ϯ�

1ϰ͘ϯ�

21͘ϰ�

ϯϰ͘1�

8͘5�

2͘Ϭ�

8͘Ϭ�

15͘5�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図䠔１䠉１ ⏕άつ⠊にᑐ䛩るព㆑（㠃㆑のない人䜈のಶ人᝟ሗᥦ౪）（Ŷс1͕2ϯ7）

ᝏい䛣と䛰 䜔䜔ᝏい䛣と䛰 ᝏい䛣とではない
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第１部 子ども・若者の現状と課題 
 
 

 

���  ♫఍ኚ໬にᑐࡍるព㆑ 

 （ࡔ↛性、ዪ性の༊別なく、ともにᐙ事や育児や௓ㆤをするのはᙜ⏨）会ኚ化に対する意識♫ ࢔

⏨性、ዪ性の༊別なく、ᐙ事や育児や௓ㆤをするべきかどうかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、８㸮㸬８㸣

が「そうᛮう」と回⟅している。 

 

第 �-�-22 表 ♫఍ኚ໬にᑐࡍるព㆑（㸯） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ ♫会ኚ化に対する意識（いまఫࢇでいる地域に将来もఫみ⥆ࡅるのはᙜ↛ࡔ） 

いまఫࢇでいる地域に将来もఫみ⥆ࡅるべきかどうかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、㸲１㸬㸳㸣が   

「そうᛮわない」と回⟅している。 

 

第 �-�-2� 表 ♫఍ኚ໬にᑐࡍるព㆑（㸰） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8Ϭ͘8�

8ϯ͘5�

75͘5�

8ϯ͘8�

6͘5�

6͘7�

7͘5�

5͘2�

12͘7�

9͘8�

17͘Ϭ�

11͘Ϭ�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図９２䠉１ ♫఍ኚ໬にᑐ䛩るព㆑（３）（Ŷс1͕2ϯ2）

䛭䛖ᛮ䛖 䛭䛖ᛮわない 䛹䛱らともい䛘ない

17͘6�

27͘5�

1ϰ͘ϰ�

11͘ϯ�

ϰ1͘5�

ϯϯ͘ϯ�

ϰϬ͘Ϭ�

51͘1�

ϰϬ͘9�

ϯ9͘2�

ϰ5͘6�

ϯ7͘6�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図９４䠉１ ♫఍ኚ໬にᑐ䛩るព㆑（５）

䛭䛖ᛮ䛖 䛭䛖ᛮわない 䛹䛱らともい䛘ない
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���� ᑵປにᑐࡍるព㆑ 

将来したい仕事やつきたい職業があるかどうかᑜࡡたとࢁࡇ、඲యでは、㸵㸳㸬㸳㸣が「ある」と   

回⟅している。 

 

第 �-�-24 表 ᑵປにᑐࡍるព㆑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75͘5�

8ϯ͘5�

7Ϭ͘ϯ�

7ϯ͘ϯ�

2ϰ͘5�

16͘5�

29͘7�

26͘7�

Ϭй 2Ϭй ϰϬй 6Ϭй 8Ϭй 1ϬϬй

඲ య

小Ꮫ⏕

୰Ꮫ⏕

㧗ᰯ⏕

図９５䠉１ ᑗ᮶のᑵປព㆑（Ŷс1͕19ϰ）

䛒る ない
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